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Enflasyon düşüyor
fiyatlar tırmanıyor

2026 HEdEFİ yÜzdE 16
mEHmET Şimşek ve Merkez
Bankası ekibi, eğitim, kira,
kuraklık, don gibi bahaneler
üretiyorlar ama sürekli enflasyonla
mücadele politikamız başarı ile
devam ediyor diyorlar. Artık kim
ne kadar inanacaksa, inanabilir.
Merkez Bankası ve hükümete göre
2026 yılı sonu enflasyonu yüzde 16
olacak. Şimdiden iki ayda Ocak
ve Şubat ayı toplamında yüzde 7.95
oldu bile… 

BEdElİ HAlK ÖdEdİ
BAKAN Şimşek, Haziran 2023’te
göreve geldiğinde enflasyon yüzde
38.2 idi. Aradan geçen süre içinde bu
enflasyonu bir aralar yüzde 70’lere
kadar çıkardı, arkasında TÜİK
olmasına rağmen yüzde 31.5’e
düşürdü. Arada Türk milleti olarak
devasa miktarda faiz ödedik. Bütçe
açıklarına katlandık. Alım
gücümüzden fedakârlık ettik. Şimdi
enflasyon düşüyor diyorlar ama
fiyatlar artmaya devam ediyor. n 5’te

‘İFTArdA SİNCAN’dAyım’
CHP lideri Özgür Özel, grup
toplantısında Bolu Belediye Başkanı
Tanju Özcan’ın tutuklanması ile ilgili
önemli açıklamlar yaptı. Özel, “Numan
Kurtuluş’un iftarına gidecektik, o
masada Meclis Başkanı'nın davetiyle
iftara icabet edecektik. Madem ki iç
cephe güçlü olsundu, madem ki bu kadar
saldırı altındayken Türkiye'nin iktidarı,
muhalefeti orada olsundu. Yine balta
çektiler arkadaş. Gideceğim iftara. Bu
akşam iftara gideceğim. Bu akşam iftara
Sincan Cezaevi'ne Tanju'nun yanına
gideceğim” ifadelerini kullandı. n 5’te

Partisinin grup toplantısında CHP lideri Özgür Özel’in gündemi Bolu Belediye
Başkanı Tanju Özcan oldu. Özel, “Ben Tanju’yla gurur duyuyorum” diye konuştu 

Eskiden TÜİK ile ENAG arasındaki enflasyon farkı 2.5-3 misli olurken, son zamanlarda bu fark
azalmaya başladı. Belli ki TÜİK’in mızrağı çuvala sığmamaya başladı, fark iki katın altına indi 

Bahçeli: Savaşın
kazananı olmaz
Milliyetçi Hareket Partisi lideri Devlet
Bahçeli, partisinin grup toplantısında
İran'a yönelik ABD-İsrail saldırı
üzerinden muhalefete yüklendi.
Bahçeli, "Terörsüz Türkiye hedefine
dudak büken aymazlar, ne yaptığımız,
neyi amaçladığımızı daha iyi görüyor
musunuz?" dedi. n 4’te

‘Vallahi billahi katılacaktık ama...’

TÜİK VE ENAG ŞUBAT AYI ENFLASYON ORANLARINI AÇIKLADI. TÜİK: 2.96 ENAG: 4.01

Gözyaşlarıyla
uğurladık

Geleceğe yatırım

BodrUm Belediye Başkanı
Tamer Mandalinci, Bodrum
genelinde devam eden altyapı
çalışmalarını inceledi. n 3’te

İzmİr Gazeteciler Cemiyeti Üyesi, Ege
Telgraf Gazetesi Muhabiri Burcu Yanar,
genç yaşta yaşamını yitirdi. Burcu
Yanar için Ege Telgraf Gazetesi önünde
anma töreni düzenlendi. n 3’te

4 Mart 2026 ÇarşambaFiyatı: 7 TL

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

İran rejimi değişir mi?
Uluslararası hukuku çiğneyerek, ABD

ve İsrail’in İran’a yaptığı askeri müdahaleyi,
“Molla rejimini değiştirmek” ve “uranyum
zenginleştirme çalışmalarını durdurmak”
biçiminde değerlendirmek akla ziyandır.

Zira; İran İslam Cumhuriyeti bir “tek
adam” rejimi değil; ideolojik, kurumsal ve
güvenlikçi bir yapıdır. Devrim Muhafızları,
dinî otorite, istihbarat ağı ve ekonomik
kontrol mekanizmalarıyla iç içe geçmiş bir
sistem.  Bu tür rejimler, lider kaybında ya
çözülür ya da kabuğunu kalınlaştırır. Tarih
bize şunu gösterir; dış müdahale algısı
varsa, toplum refleks olarak konsolide
olur. Ve bu  “ulusal onur” eksenli bir
mobilizasyon yaratabilir. İran toplumu,
rejimden memnun olmayabilir ama
dışarıdan gelen bir darbeye karşı iç refleksi
geliştirmesi daha olasıdır. Hele ki saldırının
görüntüleri aşağılayıcı bir propaganda
eşliğinde servis edilmişse… Bu durum
rejim karşıtlarını bile geçici olarak savunma
pozisyonuna iter. “İçeride hesaplaşırız
ama dışarıya karşı birlikte dururuz”
psikolojisi küçümsenmemeli.

Bu noktada İsrail ve ABD’nin stratejik
hesabı kritik. Amaç rejimi zayıflatmak mı,
yoksa bölgesel caydırıcılık mı? Eğer hedef
rejim değişikliği ise, tarih bunun dış
müdahaleyle kolay olmadığını söylüyor.
Irak örneği ortada. Devlet çöktüğünde
demokrasi gelmiyor; boşluk geliyor. O
boşluğu kim doldurur? Milisler, etnik
yapılar, vekâlet savaşçıları.

Burada en hassas başlık Kürt
meselesi. İran’da faaliyet gösteren silahlı
Kürt gruplarının bir ittifak arayışına girdiği
iddiaları doğruysa, bu sadece Tahran’ın
değil Ankara’nın da başını ağrıtır. Türkiye
için en kritik soru; İran’ın zayıflaması
halinde, ülkenin kuzeybatısında bir
otonom yapı doğar mı doğmaz mı?
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın “İran halkının
yanındayız” mesajı bu çerçevede
okunmalı. Bu bir “jeopolitik pozisyon”
almaktır. Çünkü; İran’ın parçalanması
demek, Türkiye’nin doğu sınırında
kontrolsüz bir alan oluşması demektir.
Jeopolitik satrançta bazen ideoloji değil
dengeler kazanır. 

Peki İsrail ne kazanır? 
Kısa vadede moral üstünlük ve

caydırıcılık olabilir. Ancak uzun vadede
İran’ın vekil güçleri üzerinden misilleme
kapasitesi artabilir. Lübnan, Suriye, Irak
hattında tansiyon yükselebilir. ABD
açısından ise mesele seçim takvimi, enerji
fiyatları ve küresel güç dengesiyle
bağlantılıdır. Yani, emperyalizmin
kanıksanmış “Böl ve yönet” taktiği…

İran iç siyasetine dönersek… En olası
senaryo; rejimin kendi içinden bir halef
üretmesi… Anayasal mekanizmalar
devreye girer, yeni bir dini lider seçer. Bu
süreçte “Devrim Muhafızları”nın ağırlığı
artabilir. Yani sistem, daha da güvenlikçi
bir forma evrilebilir. Reform beklentisi ise
kısa vadede gerçekçi olmaz.  Ancak, şunu
da unutmamak gerekir; her otoriter yapı
dış baskıyla güçlenir iç baskıyla yorulur.
İran’daki ekonomik kriz, genç nüfusun
beklentileri, kadın hareketleri, dijital çağın
etkisi… Bunlar ortadan kalkmış değil. İran
toplumu dinamiktir, bugün dışa karşı
konsolide olsa bile, yarın yeniden
sorgulamaya başlar. 

Sonuç olarak, Ortadoğu sürprizler
coğrafyasıdır. Bir liderin ölümü bazen bir
devrimi başlatır, bazen devrimi
dondurur. Türkiye, yaşanan
gelişmelere realist bir gözle
bakmak zorundadır. Çünkü İran
düşerse, sadece bir rejim
düşmez; bölgesel dengeler
sarsılır. Sarsılan dengeler de en
çok komşuları etkiler.

Can Pulak

Bizi etkiler mi?

n Sayfa 4’te

Oktay Apaydın
hayatını kaybetti
UzUN yıllar
Tercüman,
Sabah,
Hürriyet ve
Cumhuriyet
gibi
gazetelerde
muhabirlikten
haber
müdürlüğüne uzanan başarılı kariyeriyle
tanınan Oktay Apaydın, kalp krizi
sonucu aramızdan ayrıldı.  n 3’te

Fatma Nur öğretmene hüzünlü veda
Çekmeköy Borsa İstanbul mesleki ve
Teknik Anadolu lisesi öğrencisi F.S.B.
(17) tarafından sınıfta bıçaklı saldırıya
uğrayarak hayatını kaybeden Fatma
Nur Özçelik (44), düzenlenen törenle
birlikte gözyaşları arasında son
yolculuğuna uğurlandı. Törene
Özçelik'in yüzlerce öğrencisi,
meslektaşları ve sevenleri katılırken,
öğretmenin tabutuna sarılan yakınları
ayakta durmakta güçlük çekti.
Cumhurbaşkanı recep Tayyip
Erdoğan da baş sağlığı diledi.  n 3’te

Zeybek Avrupa’da

İzmİrlİ folklor eğitmeni Tansu
Akarsu, 'Gezen Zeybek' projesi
çerçevesinde Avrupa'da efe
kıyafetleriyle zeybek oynuyor.n 2’de

Meriç Köyatası
bilgi@egesaati.com.tr

EGE SAATİ ÖZEL 



İzmir Büyükşehir Belediyesi,
gençlerin doğayla bağını
güçlendiren ve kentin kültürel
mirasını yerinde deneyimleme
imkânı sunan
etkinliklerle
sürdürülebilir
doğa turizmi ile
aktif yaşam
kültürünü
desteklemeyi
sürdürüyor.
Bu kapsamda
belediyenin
sosyal
sorumluluk ve
gönüllülük
projelerinde yer alan 200
üniversite öğrencisi ile 50 lisanslı
dağcı, Efes Mimas Yolu’nun 14
kilometrelik Çamlık–Şirince
etabını yürüdü.

Dağ çileği, delice zeytin ve

kızılçam ağaçlarının çevrelediği
orman patikasında düzenlenen
yürüyüşte katılımcılar, baharın
müjdecisi papatyalar eşliğinde

güne başladı.
Doğayla iç içe

geçen 14
kilometrelik

parkur
boyunca
gençler
hem
fiziksel

aktivite
yapma hem

de bölgenin
doğal dokusunu

yakından tanıma fırsatı
buldu. Etkinlik süresince
katılımcılar, Çamlık–Şirince
hattının kültürel ve doğal
değerlerini keşfederken, eşsiz
manzaralar eşliğinde hatıra

fotoğrafları çekerek unutulmaz
anlar yaşadı.

Efes Mimas Yolu, Antik Efes
kentinde bulunan Artemis Tapınağı
ile mitolojik adı Mimas olan
Karaburun arasındaki tarihi ve
arkeolojik mirası odağına alıyor ve
çok sayıda köy ve antik kenti birbirine
bağlayan 49 doğal yürüyüş
parkurundan oluşuyor. Ege
uygarlıklarının izlerini taşıyan 709
kilometre uzunluğundaki Efes Mimas
Yolu, her yaş grubunun yürüyüşüne
uygun doğal köy patikaları, çok
katmanlı tarihi mirası ve doğa
turizmine uygun bileşenleriyle
arkeoloji ve tarih tutkunlarını doğanın
kalbine davet ediyor. Benzer
etkinliklere katılmak isteyen gençler
gencizmir.com web adresini ve
@izbbgencizmir kullanıcı adlı
Instagram hesabını takip edebiliyor.
OĞUZ YÖRÜK 

İzmir Büyükşehir Belediyesi, üniversite öğrencilerine yönelik
doğa ve ilkbahar temalı gezi programı kapsamında Efes-
Mimas Yolu’nda geniş katılımlı bir yürüyüş etkinliği düzenledi

Dünyanın en saygın bilimsel
kuruluşları arasında yer alan
Avrupa Sinyal İşleme Birliği, 2000
yılından bu yana çalışmalarıyla fark
oluşturan ve gelecek kuşaklara ışık
tutan bilim insanlarını, ‘üstün
hizmet ödülü’ ile onurlandırıyor. Bu
ödül, her yıl sadece bir kişiye
takdim ediliyor. Bilim camiasındaki
liderliği ile örnek gösterilen İEÜ
Elektrik-Elektronik Mühendisliği
Bölüm Başkanı Prof. Dr. Aydın
Akan, 31 Ağustos-4 Eylül 2026
tarihleri arasında Belçika’nın
Bruges kentinde gerçekleştirilecek
törende ödülünü alacak. EURASIP
içerisinde daha önce de çeşitli
kademelerde görevler üstlendiğini
belirten Prof. Dr. Akan, "Sinyal
işleme alanında 1990’lı yıllardan bu

yana çok sayıda çalışma yürüttüm.
Alanımla ilgili iki ders kitabı kaleme
aldım. ‘Signals and Systems Using
Matlab’, dünyanın birçok farklı
yükseköğretim kurumunda ders
kitabı olarak okutuluyor. EURASIP
Biyomedikal Görüntü ve Sinyal
Analitiği Teknik Komitesi’nde de
önceki dönem başkanlık görevini
üstlenmiştim. Çalışmalarımı, ilk
günkü heyecan ve kararlılıkla
sürdüreceğim. 30 yıldır sinyal
işleme alanında eğitim verip, bu
alanda 38 doktora ve 57 yüksek
lisans öğrencisi mezun ettim. Çok
sayıda bilimsel araştırma eseri
yayınladım. Bundan sonra da
İEÜ’nün akademik ekosistemi
içinde üretmeye ve bilime katkı
sunmaya devam edeceğim." İHA
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Balıkesir’in Burhaniye ilçesinde, zeytin
ağaçlarından yapılan mutfak gereçleri ilgi
gördü. Ağaç işlerinin dede mesleği
olduğunu kaydeden 34 yaşındaki Musa
Bozkurt, değişik pazarlarda ürünlerini
sattığını söyledi. Eski yıllarda yakacak
olarak kullanılan zeytin odunları maharetli
ellerde mutfak gereçlerine dönüşüyor.
Burhaniye Pazarında mutfak gereçleri
satan Musa Bozkurt, zeytin odunlarının
bakteri barındırmamasının, bu ürünlere
ilgiyi artırdığını söyledi. Burhaniye
Pazarında zeytin ağaçlarından yapılan

mutfak gereçleri ilgi gördü. İzmir'in
Bergama İlçesine bağlı Oruçlar
Mahallesinde oturan Musa Bozkurt'un
zeytin ağaçlarından hazırladığı mutfak
gereçleri ilgi gördü. Edremit Körfezindeki
pazarlara gittiğini kaydeden Musa
Bozkurt, zeytin ağacının bakteri
barındırmadığını söyledi. Evinin bir odasını
atölye haline getirdiğini kaydeden 34
yaşındaki Musa Bozkurt, "Yöremizde çok
miktarda zeytin ağacı bulunmaktadır.
Zeytinde budama sırasında kesilen dallar
odun olarak kullanılıyordu. Son

zamanlarda biz bunlardan mutfak
gereçleri yapmaya başladık. Zeytin
odunlarından kaşık, kepçe ıspatula, havan
ve kesme tahtası gibi mutfak araçları
yapıyoruz. Bunlar bakteri barındırmadığı
için de çok tutuluyor. Eskiden bunları
odun yapıyorduk. Şimdilerde zeytin
odunu da bu mutfak gereçleri nedeniyle
değerlendi. Ben Edremit Körfezindeki
pazarlarda bunları satıyorum. Mutfak
gereçlerini 50 lira ile 500 lira arasında
fiyatlarla satıyoruz. İşimi severek
yapıyorum" dedi. İHA
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İzmirli folklor eğitmeni Tansu
Akarsu, 'Gezen Zeybek' ismiyle
yürüttüğü proje çerçevesinde
Avrupa'nın sembol noktalarında
efe kıyafetleriyle zeybek
oynayarak Türk kültürünü
dünyaya tanıtıyor.

Ege Üniversitesi
Konservatuvar Türk Halk Müziği
mezunu olan ve Bornova
Belediyesi Kültür ve Sanat
Müdürlüğünde görev yapan
folklor eğitmeni Tansu Akarsu,
eşiyle birlikte çıktığı yurt dışı
seyahatlerini bir kültür elçiliği
projesine dönüştürdü. Akarsu,

Avrupa'nın farklı şehirlerindeki
300 ile 500 yıllık tarihi anıtların
önünde efe kıyafetlerini giyerek
zeybek oynuyor. Bugüne kadar 7
ülke ve 12 şehri gezen Akarsu, bu
anları 'Gezen Zeybek' adlı sosyal
medya hesabından paylaşıyor.

Yürüttüğü çalışmanın amacını
ve hislerini anlatan Tansu
Akarsu, zeybek oyununun Türk
folklorunun mihenk taşlarından
biri olduğunu belirterek,
"Çıktığım Avrupa seyahatlerinde
hem Kuvâ-yi Milliye hem de
Milli Mücadele ruhunu taşıyan
zeybek oyunumuzu tanıtıyorum.

Çakırcalı Mehmet Efe, 
Demircili Mehmet Efe ve 
Yörük Ali Efe gibi Cumhuriyet
dönemi kahramanlarımızın
ruhuyla bu oyunları sergiliyorum.
Özellikle kalabalık olması
sebebiyle tarihi anıtların 
önünü tercih ediyorum. 
Gittiğim yerlerde bin, bin 500
kişiyle fotoğraf çekilip
merhabalaşma imkanı
buluyorum. Kostümleri görünce
merak ediyorlar gelip soruyorlar.
Bu hem beni mutlu ediyor hem de
kültürümüzü tanıtma fırsatı
sunuyor" dedi. İHA

Ege’nin zeybeği Avrupa’da
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Örnek No:55*

T.C.
BAYINDIR

İCRA DAİRESİ
2025/302 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/302 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :İzmir İl, Bayındır İlçe, ATATÜRK Mahalle/Köy, 128 Ada, 4 Parsel, Taşınmaz Atatürk
Mahallesi meskun mahallinin içerisinde olup, taşınmazın girişi, kuzeyinde bulunan 128 ada 3
parselden sağlanmaktadır. Parselin güneyinde kadastro parseli mevcuttur.İçerisinde 3 ayrı yapı
grubu bulunduğu, tespit edilmiştir. Taşınmaz 1/1000 ölçekli Canlı Mahallesi Uygulama İmar Planı
içerisindedir. Anılan plana göre Ayrık nizam 2 kat Konut imarlıdır.
a) Taşınmazın tespit tarihi itibariyle zemin değeri:Taşınmazın; bulunduğu konum, kullanılabilirliği,
taşınmazın üzerindeki yapıların hali hazırdaki durumu ve yapım tarihi, bulunduğu mevkiinin
sosyo-ekonomik koşulları gibi unsurlar, civardaki benzer nitelikteki arsaların çıplak değerleri, gün-
cel rayiçler ile serbest piyasa fiyatları da dikkate alınarak birim metrekaresi 5.200,00TL/m² olmak
üzere, arsa olarak değeri:710,26 m² x 5.200,00TL/ m² = 3.693.352,00TL olarak tespit edilmiştir.
b) Taşınmaz içerisindeki yapıların tespit tarihi itibariyle değeri:
-Taşınmazın giriş kısmındaki iki katlı betonarme vasıflı üzeri ahşap çatılı kiremit örtülü hali
hazırda mesken olarak kullanılan yapı:
Taşınmazın en kuzeyinde bulunan iki katlı kargir apartmanın ½ si kıymet takdirine konu olan 128
ada 4 parselde, ½ si de komşu parsel olan 128 ada 3 parselde bulunduğu için binanın taşın-
mazın sınırlarına çekilmek istendiğinde yapının bütünlüğü korunamayacağı içi bu binanın değeri
hesaplanmamıştır.
-Giriş kısmındaki tek katlı yığma vasıflı halihazırda mesken olarak kullanılan yapının taban alanı
63,00 m² olup, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Mimarlık ve mühendislik hizmetlerine esas olan
sınıfı II-C olup, m² birim bedeli tespit tarihi itibari (2025 YILI) ile 12.400,00TL/m²?dir. Yaklaşık 5 yıl-
lık, yapının yıpranması da dikkate alındığında ortalama % 5 yıpranma payı ile değerlendirilecek-
tir.
Buna göre yapının değeri:63,00 m² x 12.400,00TL/m² x(1,00-0,05) = 742.140,00TL
-Taşınmazın içerisindeki ikinci yapı, çelik konstrüksiyon çatı, üzeri oluklu sac örtülü, hali hazırda
sundurma olarak kullanılan yapının taban alanı 95,00 m² olup, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Mi-
marlık ve mühendislik hizmetlerine esas olan sınıfı I-A olup, m² birim bedeli tespit tarihi itibari
(2025 YILI) ile 2.100,00TL/m²?dir. Yaklaşık 10 yıllık, yapının yıpranması da dikkate alındığında
ortalama % 10 yıpranma payı ile değerlendirilecektir.
Buna göre yapının değeri:35,00 m² x 2.100,00TL/m² x(1,00-0,10) = 66.150,00TL
Taşınmazın içerisindeki yapıların toplam değeri:742.140,00TL+ 66.150,00TL=808.290,00TL
c)Taşınmazın tespit tarihi itibariyle toplam değeri: Taşınmaz 710,26 m² yüzölçümünde olup ½
hissesinin borçluya ait olduğu tapu kaydından anlaşılmıştır
Adresi : Atatürk Mahallesi Meskun Mahallinin İçerisinde Bulunmaktadır. Bayındır / İZMİR
Yüzölçümü : 710,26 m2
İmar Durumu :Atatürk Mahallesi 128 ada 4 parsel İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin 15.12.2023
tarih ve 05.987 sayılı meclis kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Canlı İlave ve Revizyon Nazım
İmar Planı’nda “Ticaret+Konut Alanı” ve “Gelişme Konut Alanı” kullanım kararlarında kalmaktadır
Kıymeti : 2.250.821,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: İŞ BU PARSELİN 728 PARSELE 16,98 M2 TECAVÜZÜ VARDIR
26/01/2007 - 234 Yevmiye Nolu
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2026 - 11:50
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 11:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 11:50

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 11:50

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02413457

EFES-MİMAS YOLU’NDA UNUTULMAZ GEZİ
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Muğla Büyükşehir Belediyesi,
kent genelinde vatandaşların daha
güvenli ve konforlu yollara
kavuşması için yol yatırımlarına
aralıksız devam ediyor. Bu
kapsamda Büyükşehir Belediyesi,
Menteşe’nin Akçaova
Mahallesi’nde Hayvan Barınağı
ve TOKİ yolunu kapsayan bin
100 metrelik güzergâhta başlattığı
yol yapım çalışmalarını
tamamladı.

Menteşe Belediyesi ile
koordinasyon içinde yapılan
çalışmalar kapsamında zemin
düzenleme, plentmix temel serimi
ve binder BSK asfalt uygulaması
yapıldı, kaldırım çalışmaları ise
devam ediyor.

Akçaova Mahalle Muhtarı
Turan Çakı, “Vatandaşlarımızdan
yolun bozuk olması nedeniyle
uzun süredir şikâyetler alıyorduk.
Yapılan yenileme çalışmalarıyla
birlikte hem sürücülerimiz hem de
mahalle sakinlerimiz büyük
memnuniyet duyuyor.

Yolun güvenli ve konforlu bir
hale getirilmesini sağlayan Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanımız
Ahmet Aras’a ve Menteşe
Belediye Başkanımız Gonca
Köksal Aras’a teşekkür ediyorum.
Başkanlarımızın girişimleriyle
yolumuz daha güvenli bir şekilde
yeniden düzenlendi.
Çalışmalardan son derece
memnunuz.” dedi.

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, Muğla’nın
her noktasında vatandaşların
günlük yaşamını kolaylaştıracak
çalışmaları hayata geçirmeye
devam ettiklerini belirterek,
“Hemşerilerimizin güvenli,
konforlu ve sorunsuz bir ulaşıma
kavuşması bizim öncelikli
görevlerimizden biri. Akçaova
Mahallemizde uzun süredir
ihtiyaç duyulan bu yolun
yenilenmesini tamamlayarak
halkımızın hizmetine sunduk.

Kalıcı çözüm
Bizler, kentimizin

merkezinden en uzak mahallesine

kadar her vatandaşımızın eşit ve
kaliteli hizmet alması için
çalışıyoruz. Muhtarlarımızla ve
ilçe belediyelerimizle iş birliği
içinde hareket ederek sorunları
yerinde tespit ediyor, kalıcı
çözümler üretiyoruz. 

2025 yılında 2 milyar 86
milyon TL’lik yatırımla 236 bin
800 metre yeni yol yapımı ile 440
bin metre yol bakım ve onarım
çalışmasını tamamladık. 2026
yılında ise 4 milyar 150 milyon
TL’lik bütçeyle 521 bin metrenin
üzerinde yol çalışmasını hayata
geçirmeyi planlıyoruz.
Muğla’mızın her ilçesinde yol
yatırımlarımıza kararlılıkla devam
edeceğiz.” dedi. HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir Belediyesi, Menteşe Belediyesi işbirliğiyle Akçaova Mahallesi’nde Hayvan Barınağı ve
TOKİ yolu güzergâhında başlattığı yol yapım çalışmalarını tamamlayarak vatandaşların kullanımına sundu

Bodrum Belediye Başkanı Tamer

Mandalinci, Bodrum genelinde devam

eden altyapı çalışmalarını inceledi.

Başkan Mandalinci, Muğla Büyükşehir

Belediyesi İlçe Hizmetleri 1. Bölge

Dairesi Başkanı Kadriye Erkal Yıldırım,

Muğla Su ve Kanalizasyon İdaresi

Genel Müdürlüğü (MUSKİ) İşletmeler

1. Bölge Dairesi Başkanı Nazif Erdoğan

ile Aydem yetkilileri, belediye başkan

yardımcıları, meclis üyeleri, birim

müdürleri ve mahalle muhtarlarıyla

birlikte mahallelerde yürütülen altyapı

çalışmalarını yerinde değerlendirdi.

Çalışmalar hakkında bilgi alan Başkan

Mandalinci, altyapı çalışmalarının

ardından başlayacak üstyapı çalışmaları

için de ilgili başkan yardımcıları ve

birim müdürleriyle değerlendirmelerde

bulundu. Bu kapsamda; Kızılağaç

Mahallesi'nde, Torba Mahallesi'ni

Kızılağaç Mahallesi'ne bağlayan Kayırlı

Caddesi'nde, Umurca Mahallesi Derviş

Görgün Caddesi'nde, Cevat Şakir

Mahallesi Sadi Irmak Caddesi'nde,

Gümbet Mahallesi İnönü ve Adnan

Menderes Caddelerinde, Yahşi

Mahallesi Kargı Caddesi'nde,

İshamhaneleri Mahallesi'nde, Akçaalan

Mahallesi'nde ve Bahçelievler Mahallesi

Gümüşlük Caddesi'nde MUSKİ,

AYDEM ve Telekom tarafından

gerçekleştirilen çalışmalar incelendi.

Başkan Tamer Mandalinci,

Bodrum'un geleceği için yürütülen

çalışmalar kapsamında yaşanan

mağduriyetlerin en kısa sürede

giderileceğini belirterek, çalışmaların

hızlı ve etkin bir şekilde tamamlanması

adına tüm kurumlarla iş birliği içerisinde

hareket ettiklerini ifade etti.

HABER MERKEZİ 

İzmir Gazeteciler Cemiyeti Üyesi, Ege
Telgraf Gazetesi Muhabiri Burcu Yanar, genç
yaşta yaşamını yitirdi. Burcu Yanar için Ege
Telgraf Gazetesi önünde anma töreni
düzenlendi.

Törene; Basın İlan Kurumu İzmir Bölge
Müdürü Osman Başeğmez, İGC Genel
Sekreteri Reşat Yörük, Yönetim Kurulu Üyeleri,
Ege Telgraf Gazetesi'nden çalışma
arkadaşları, gazeteci dostları, ailesi ve sevenleri
katıldı. Burcu Yanar'ın gazetecilik hayatı
boyunca herkesle çok iyi anlaştığını ifade eden

Ege Telgraf Gazetesi İmtiyaz Sahibi Aylin
Suphandağlı, "Çok iyi, sakin, işiyle ilgilenen bir
arkadaşımızdı. Kendisini çok sevdirdi. Çok
uzun bir hastalık süreci oldu, bu dönemde en
başından beri Burcu'nun dostları,
meslektaşları onun için her türlü desteği
sağladı. İGC'ye ve EMD'ye, tüm
meslektaşlarımıza verdikleri destek için
teşekkür ederim. Keşke hastalığı atlatabilseydi.
Ardında çok güzel izler bıraktı. Umarım gittiği
yerde dinlenir. Onu hiçbir zaman
unutmayacağız" dedi.

Dünyada adil olan tek şeyin herkesin bir
gün öleceği gerçeği olduğunu ifade eden İzmir
Gazeteciler Cemiyeti Genel Sekreteri Reşat
Yörük ise "İnsan istiyor ki ölümler genç
olmasın. Burcu yaşamak için çok direndi. Biz
onu yaşatmak için çok direndik. Ama önemli
olan insanın nasıl öldüğü değil, nasıl
yaşadığıdır. Çok sevildi, çok güzel izler bıraktı.
Biz onu gülen yüzüyle, çalışkanlığıyla,
gazetecilik mesleğine olan aşkıyla
hatırlayacağız. Başımız sağ olsun. Mekanı
cennet olsun" diye konuştu. HABER MERKEZİ

Burcu Yanar, son yolculuğuna uğurlandı

BAŞKAN ARAS: KONFORLU VE SORUNSUZ ULAŞIM

Yol sorunu çözülünce
Aras’a teşekkür geldi
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Fatma Nur öğretmene 
hüzünlü veda

Çekmeköy Borsa İstanbul Mesleki
ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencisi
F.S.B. (17) tarafından sınıfta bıçaklı
saldırıya uğrayarak hayatını
kaybeden Fatma Nur Özçelik (44),
düzenlenen törenle birlikte gözyaşları
arasında son yolculuğuna uğurlandı.
Düzenlenen törene Özçelik'in
yüzlerce öğrencisi, meslektaşları ve
sevenleri katılırken, Fatma Nur
öğretmenin tabutuna sarılan yakınları
ayakta durmakta güçlük çekti.
Yaşanan dehşet karşısında yüzlerce
öğretmen ve vatandaşlar, "Okulda
ölmek istemiyoruz" sloganıyla uzun
süre tepki gösterdi. İHA 

Oktay Apaydın
hayatını kaybetti

Uzun yıllar Tercüman, Sabah,
Hürriyet ve Cumhuriyet gibi
gazetelerde muhabirlikten haber
müdürlüğüne uzanan başarılı
kariyeriyle tanınan Oktay Apaydın,
kalp krizi sonucu aramızdan ayrıldı.
1980 yılında Tercüman gazetesinde
gazeteciliğe başlayan ve uzun yıllar
çeşitli yayın organlarında görev
yapan deneyimli gazeteci Oktay
Apaydın, geçirdiği kalp krizi sonrası
kaldırıldığı hastanede hayatını
kaybetti.HABER MERKEZİ 
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Yönetim Yeri: 
Umurbey Mahallesi 1501 Sokak No:2/D Konak/İzmir

Telefon: 0 232 202 60 22 
Faks: 0 232 202 60 22
İnternet sitesi: 

www.egesaati.com.tr 
e-posta: bilgi@egesaati.com.tr 

Elektronik Tebligat Adresi (UETS): 25909-93221-90717

(Gazetemiz pazar günleri ve dini bayramlarda çıkmaz.)
Dağıtım: Turkuvaz Dağıtım Pazarlama A. Ş. İZMİR

(Gazetemiz basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.)

www.egesaati.com.tr

BASıM YERİ: İhlas Gazetecilik A.Ş. Fatih Mh. 1199
Sk. No:1/7 Sarnıç Gaziemir / İzmir

Telefon: 0 232 281 45 95 YAYıN TÜRÜ: Yerel Süreli

SELEKTİFİZ İLETİŞİM DANIŞMANLIK 
MEDYA A.Ş. adına Yön. Krl. Bşk. ve İmtiyaz Sahibi

ERDAL AKALTUN
Genel Yayın Yönetmeni

İDRİS AKYÜZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 

RAMAZAN AKER

Editör

ADNAN KARABULUT

EZGİ DİLEKÇİ

Muhabir

MÜRVET KUBAY

Genel Müdür
NURETTİN SÖNMEZ

Reklam Grup Başkanı
AYŞE ÇELİKÖZ



Milliyetçi Hareket Partisi lideri Devlet
Bahçeli, partisinin grup toplantısında İran'a
yönelik ABD-İsrail saldırı üzerinden
muhalefete yüklendi.

Bahçeli, İran'a saldırıya tepki gösterdiği
konuşmasında, "Terörsüz Türkiye" adı
altında yürütülen sürecin ne kadar önemli
olduğunun yeniden ortaya çıktığını öne
sürdü. MHP lideri, sürece karşı muhalefeti
de "mayası karışıklar", "aymazlar", "siyasi
ucubeler" ifadeleriyle hedef aldı.

‘Mayası karışık zihniyetler’
Bahçeli'nin açıklamalarının satır başları

şöyle:
"Komşu ülkemiz İran'ın başına gelen

dehşet verici musibetlerden ülkemizi
soyutlamak ve ayrı düşünmek hem
imkânsız hem de izansızlıktır. Terörsüz
Türkiye hedefine dudak büken aymazlar, ne
yaptığımızı, neyi amaçladığımızı daha iyi
görüyor musunuz? Türk-Kürt kardeşliğine
yaptığımız samimi ve sahici çağrıyı
utanmadan çarpıtan, PKK'nin kurucu
önderliğinin 27 Şubat çağrısına her
zaviyeden saldıran mayası ve meşrebi
karışık zihniyetler çevremizdeki ateş
çemberinden herhangi bir sonuç çıkarıyor

musunuz? Vatan ve millet sevgisi
konusunda, millî birlik ve kardeşlik
bahsinde bizimle aşık atmaya, boy
ölçüşmeye, rekabet etmeye, hatta kibirli bir
üslupla ayar vermeye çalışan siyasi
ucubeler nasıl bir felaket ve
fecaatin kıyısından
döndüğümüzü daha ne
zaman anlamayı
düşünüyorsunuz?
İç cephemiz
sarsılırsa
sağımızın
solumuzun
zehirli
aşiretlerle
dolacağını merak
ediyorum ne
zaman görmeyi
ümit ediyorsunuz.
Edirne'yi Enver alacağına
Bulgar alsın diyenlerin
işbirlikçi torunları, sözde milliyetçi geçinen
milletsizler sorarım sizlere bir olmuş, diri
olmuş, hep birlikte tek yürek olmuş
Türkiye'nin neresinden rahatsızsınız? 

Oyumuz şu olmuş bu olmuş hepsi
fasafiso, hepsi beyhude. Vatan ve millet

elden gidince, devlet hükmü şahsiyetini
kaybedince ne yapalım oyu, nasıl yapalım
siyaseti, ne diyelim geleceğimiz nesline,
hangi bahaneleri üretelim ecdadımızın
yüzüne? Nasıl olsa sırtınızda yumurta

küfesi yoktur.
Değerli arkadaşlarım,
böylesi muazzez ve

müstesna bir milletin
nerede bir haksızlık

varsa karşısında
durması, nerede
bir hukuksuzluk
varsa itiraz
etmesi, nerede bir
mazlum feryadı

varsa ona kulak
vermesi şanının,

şerefinin gereğidir.
Gerek Tel Aviv Fetihası,

gerekse İsrail eski başbakanı
Bennett, şu iddialarda bulunmuş;

Türkiye yeni İran'dır. İsrail'in cani
başbakanı hem Şii hem de Sünni eksen
tarafından tehdit altındayız açıklamasıyla
şer korosuna katılmıştır. Bir başka Türk ve
Türkiye düşmanı Rubin ise Ankara 236'da,
Tahran 226'daki gibi olacak mı diye

sorgulamış, Amerika Birleşik Devletleri'nin
bir emekli albayı ise İran'dan sonra sıra
Türkiye'de diye zırvayı hezeyanla
perçinlemiştir. Madem böyle iddialar son
günlerde yaygınlık kazanmıştır, bizim de bu
sapkın görüş ve tehditleri görmezden
gelmemiz doğal olarak mümkün değildir.

Coğrafyamızın her tarafında barış
hâkim olmalıdır. Savaşın kazananı yoktur,
barışın kazananı ise çoktur. Dünyaya hâkim
ve hadim olması gereken tek gerçek
barıştır. Afganistan ve Pakistan arasındaki
çatışmaya, ABD-İsrail ortaklığının İran ile
savaşına mutlak surette barışçıl çözüm
stratejileriyle doğrudan müdahale
edilmelidir.

‘Savaşın kazananı olmaz’
Sayın Cumhurbaşkanımızın

öncülüğünde ve takdir edilecek yoğun
diplomatik temaslarıyla barış ortamının
yeşermesi samimi dileğimizdir ve
beklentimizdir. Barışın kaybedeni, savaşın
kazananı olmaz, olamaz. Barışmak yerine
savaşmak cinayettir. Bu cinayete ortak
olmak istemeyen her ülke barışçıl emel ve
hedefler etrafında birleşmeli, sözleşmeli ve
el ele vermelidir. HABER MERKEZİ

Bolu Belediye Başkanı
Tanju Özcan, hakkında
verilen tutuklama
kararına ilişkin, "İhtiyaç
sahibi öğrenciye
kaynak bulmaya
çalışmak ağır cezalık
suçmuş. Türkiye’deki
adaletin geldiği nokta
bu. Benim korkacağımı
düşünen varsa sakın
hayal görmesin" dedi.
Özcan, sosyal medya
hesabından paylaşılan
açıklamasında,
"İhtiyaç sahibi
öğrenciye kaynak
bulmaya çalışmak ağır
cezalık suçmuş. Sulh
ceza hakimi kararı
açıklamadan 20 dakika
önce tutuklandığımızı
sosyal medyadan
öğrendik. Türkiye’deki
adaletin geldiği nokta
bu. Benim korkacağımı
düşünen varsa sakın
hayal görmesin.
Sevinenler kına yaksın.
Keser döner sap
döner, gün gelir hesap
döner." dedi.
İçişleri Bakanlığı,
hakkında tutuklama
kararı verilen Tanju
Özcan'ı Bolu Belediye
Başkanlığı görevinden
uzaklaştırdı. İçişleri
Bakanlığı’nın sosyal
medya hesabından
yapılan açıklamada,
“Bolu Belediye
Başkanı Tanju Özcan,

hakkında ‘İcbar
Suretiyle İrtikap’ suçu
nedeniyle yürütülen
soruşturma
kapsamında Bolu 2.
Sulh Ceza Hakimliğinin
2 Mart 2026 tarih ve
2026/48 sorgu
numaralı kararıyla
tutuklanması üzerine,
Anayasanın 127'nci
maddesi ile 5393 
sayılı Belediye
Kanununun 47'nci
maddesi uyarınca
geçici bir tedbir 
olarak çişleri
Bakanlığı'nca
görevden
uzaklaştırılmıştır”
ifadelerine yer verildi.
Tanju Özcan'ın avukatı
Uğur Poyraz ise
Özcan'ın tutukluluğu
için Bolu yerine
Ankara'ya
gönderilmesine tepki
gösterdi. Poyraz,
sosyal medya
platformu X'teki
hesabından şu
ifadeleri kullandı: 
"Haksız ve hukuksuz
şekilde tutuklanan
müvekkilim Tanju
Özcan'ın gece 2 saat
bekletildikten sonra
sanki Bolu'da cezaevi
yokmuş gibi Ankara
Sincan Cezaevi'ne
gönderilmesi savunma
hakkına darbedir."
HABER MERKEZİ

‘Türkiye’deki
adaletin geldiği
nokta bu’

Partisinin grup toplantısında konuşan MHP Genel Başkanı Bahçeli, "Terörsüz Türkiye hedefine
dudak büken aymazlar, ne yaptığımız, neyi amaçladığımızı daha iyi görüyor musunuz?" dedi

4 4 Mart 2026 Çarşamba GÜNDEM

BELEDİYEMİZ SINIRLARI DAHİLİNDE 2026 YILI İÇERİSİNDE
FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜMÜZCE İNŞAAT FAALİYET-

LERİNDE KULLANILMAK ÜZERE ÇEŞİTLİ MİKTARLARDA
İNŞAAT MALZEMESİ ALIMI İŞİ

Belediyemiz Sınırları Dahilinde 2026 Yılı İçerisinde Fen İşleri Müdürlüğümüzce İnşaat
Faaliyetlerinde Kullanılmak Üzere Çeşitli Miktarlarda İnşaat Malzemesi Alımı İşi mal alımı
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/372625
1- İdarenin
1.1. Adı :MENDERES BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Kasımpaşa Mahallesi Atatürk Caddesi No:1 35470 - 

Menderes / İZMİR Menderes/İZMİR
1.3. Telefon numarası :0 (232) 700 13 06
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :01.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Menderes Belediyesi İhale Komisyonu Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :Belediyemiz Sınırları Dahilinde 2026 Yılı İçerisinde Fen 

İşleri Müdürlüğümüzce İnşaat Faaliyetlerinde 
Kullanılmak Üzere Çeşitli Miktarlarda İnşaat Malzemesi 
Alımı İşi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Ekli listede yer alan 16 kalem çeşitli miktarlarda inşaat 
malzemesi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Menderes Belediyesi hizmet sınırları içerisindeki ikmal 
noktaları ve şantiye tesisleri

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşme imzalandıktan sonra ihtiyaca binaen sipariş 
tarihinden itibaren 10 (on) gün içerisinde peyder pey 
31.12.2026 tarihine kadardır.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarih itibariyle işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02413122

Ateş çemberi içindeyiz.
Dizi film seyreder gibi seyrediyoruz

çatışmaları. Endişeyle izliyoruz füzeleri,
kritik yerlerde patlayan bombaları, düşen
uçakları. Operasyonları, ölümleri, yıkılan ve
harap olan yerleri, kaçışan insanları…
Harp bu, inatlaşmalar, güç gösterileri,
tehlike gözlemleri çatışmaya sürüklüyor
bazı ülkeleri. Bazıları da taraf olmamalarına
rağmen sopayı yiyorlar. ABD-İran
harbinde Birleşik Arap Emirliği, Katar,
Kuveyt, Bahreyn, Ürdün, Lübnan,
Umman, Erbil iyice hırpalanmadı mı?
Buralarda Amerikan üsleri var diye, İran attı
füzeleri, bastı bombaları… Bu durumda
araya girmek de çok tehlikeli. Biz
meraklıyızdır arabuluculuğa. Aman
karışmayalım bu işe, uzak duralım ateşten.

Bilmeyenler için biraz bilgi vereyim.
Dar ve uzun bir ülke İsrail. 470 km
uzunluğa sahip olup, en geniş bölgesi 135
km. Toplam yüzölçümü 27 bin
kilometrekare, nüfusu 10 milyon civarında.
Bu haliyle dünyaya meydan okuyor,
Ortadoğu’da huzur bırakmıyor. Dünyanın
en büyük ekonomi sıralamasında 29.
yüksek teknoloji, endüstriyel üretim, uçak
ve savunma ürünleri ile ilaç sektörü milli
gelirini oluşturuyor. Bu arada elmas kesme
ve parlatma merkezlerinden biri olduğu da
unutulmamalı. Ehhh bir de Amerika
arkasında olunca, kabadayılığına
(kükreyen aslan)adını veriyor işte.

İsrail dünyanın en güçlü 15. ordusuna
sahip. Bu orduya yılda 25 milyar dolar
harcıyorlar. 200’e yakın uçağı,100’den
fazla helikopteri, çok sayıda insansız hava
aracı var. Türk Yahudilerinin büyük
çoğunluğu (300 bin kişi) İsrail’de yaşıyor.
Türkiye’de yaşayan Yahudi sayısı ise 14
bin civarında. Ortadoğu’nun en güçlü
ordusuna biz sahibiz. Arkadan İran, sonra
Mısır, 4. olarak da İsrail geliyor. Bir önemli
noktaya daha dikkatinizi çekeyim.
Amerikan sermayesinin ve yönetiminin
arkasında hep Yahudiler var. Böyle olunca
İsrail gücüne güç katıp duruyor.

İran’a gelince, onu yabana atmamak
lazım. 87 milyonluk çok etnikli nüfusuyla
dünyanın 18. büyük ülkesi. Yüzölçümü
1.648.195 kilometrekare. Bizim iki
mislimizden de büyük. 534 bin aktif, 400
bin yedek askeri, 600’ü aşkın uçağı,
200’den fazla helikopteri, çok sayıda İHA
ve SİHA’sı ile çok güçlü ve çok miktarda
füzeleri var. Nükleer silahlara da sahip
olduğu söyleniyor. Amerika ile İsrail zaten
bu iddiayla saldırmadı mı İran’a? Saldırı
nedenlerini, şiddet ve genişleme
ihtimallerini, harbin ne kadar süreceğini biz
uzmanlara bırakalım. Tüm kanallarda bilen
de, bilmeyen de konuşuyor. Dikkat ettim
askerlerden çok, çeşitli üniversitelerin
akademisyenleri kehanette bulunuyor,
tahliller yapıyorlar.

Televizyonlardan izlediğimiz ve
uzmanlardan dinlediğimiz kadarıyla,
Amerika saldırıyı sürdürecek. Trump
İsrail’in gazına mı geldi, yoksa Büyük
Ortadoğu Projesi’nin düğmesine mi bastı
bilemeyiz ama, Kongrenin onayını
almadan harbe girdiği için başı belada.
Amerika’nın çeşitli yerlerinde harp ve
Trump ile İsrail aleyhtarı gösteriler
yapılıyor. Amerikalılar evlatlarının Ortadoğu
batağında telef olmasına şiddetle karşılar.
3 Kasım’da yani 8 ay sonra Amerika’da
seçim var. Bu seçimde Trump’ın işi çok
zor. Demokratlar seçimi farklı
kazanacaklarını söylüyorlar ki, öyle olursa
Trump siyaset sahnesine bir daha
dönmemek üzere veda eder.

Şimdi gelelim, harbin bizi etkileyip
etkilemeyeceği konusuna. Ülkemizin
sokaktaki insanı bunu sorup duruyor.
Kime rastladıysam, selamdan önce bu
soruyla giriyor lafa. Önce şunu
söylemeliyim. 30 milyondan fazla Türk’ün
yaşadığı İran’dan bize zarar gelmez. Biz
NATO üyesiyiz, savaşın ateşini bize
sıçratırsa tüm NATO ülkelerini karşısına
almış olur. Bu harpte biz hava sahamızı,
Adana’daki İncirlik Üssü ile Malatya
Kürecik radar tesislerini Amerika’ya
kullandırmadık. Ülkemizdeki tüm tesisler,
egemenlik ve kontrolümüz altındadır.
Böyle olunca ateşin bize sıçrama ihtimali
ortadan kalkmış demektir. Peki harbin bize
hiç etkisi olmaz mı yani? Olmaz olur mu..?

Ekonomik açıdan zaten zor
durumdayız. Tüm çabalarımıza rağmen
enflasyonu durduramıyoruz. Bu durumda
petrol, enerji ve geçim sıkıntısı çekeriz.
Harbin ağır faturası iyice belimizi büker.
Harp daha uzarsa, Allah korusun gıda
bulma güçlüğü de çekeriz. Yiyeceğimizin
çoğunu dışarıdan ithal ediyoruz çünkü.
Onun için dikkatli ve tedbirli davranmalıyız.
İktidarla muhalefetin ağız dalaşını, siyasi
çekişmeleri bir yana bırakıp, şu önemli
dönemde birlik ve beraberlik içinde
hareket etmeleri şart. İçerdeki gerginliği
sona erdirmeliyiz. İftar yemeklerini siyasi
rekabet alanı haline getirmemeliyiz. Milletin
moralini sağlam ve güçlü tutmalıyız.
Milletçe birbirimize kenetlenmeliyiz. Kimlik
ve statü arayışlarının, terörsüz Türkiye
gayretlerinin yerine (harpsiz Türkiye)
noktasına odaklanmalıyız.

Can Pulak

Bizi etkiler mi?‘Vatan ve millet elden
gidince ne yapalım oyu?’



CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
partisinin grup toplantısında gündeme
ilişkin açıklamalarda bulundu.
Konuşmasının önemli bir bölümünü
tutuklanan Bolu Belediye Başkanı
Tanju Özcan’a ayıran Özel, "Bolu için
çalışan Tanju Özcan’a operasyon
yapıyorlar" dedi. Özel şunları söyledi:

"Arkadaşlar, iktidarıyla
muhalefetiyle birlikte Türkiye’nin
dimdik ayakta durması gerektiğinin
hatırlanması gereken anlar yaşıyoruz.
Ve bu olaylar olurken iki dönemdir
Bolu’da oyların iki oydan birinden
fazlasını alan, memnuniyet anketlerinde
%70-80 çıkan ve Bolu için çalışan
Tanju Özcan’a operasyon yapıyorlar.

Tanju Özcan Bolu’da bir vakıf
kurmuş. Vakfa AK Parti’yi dahil etmiş,
MHP’yi dahil etmiş, esnaf odalarını,
şoförler odasını, bütün Bolu’yu içine
koymuş. Hep beraber yapmışlar bunu.
Ve 528 Bolulu yoksul genci
üniversitede yüksek burslarla
okutuyorlar bu arkadaşlar. Adliyenin
yanında belediyede çalışıyor bu Tanju
Özcan. Çağırsan ifadesini alırsın;
sabahın köründe jandarma
operasyonuyla alıp gözaltına
koyacaklar, üç gün tutacaklar ve üç gün
boyunca kendisine sorulan soru,
savcılıkta sorulan soru... İkinci bir soru
yok: 'Bir kuruş sana para geçmiş,
menfaat elde etmişsin' yok. 'Sen bu
vakfa bağış yapın diye şirketlere
söylemişsin, üç harfli şirketlere buraya
bağış yapın demişsin.' Adam geliyor
Bolu’ya 17 tane şube açıyor, Bolu’daki
mahalledeki esnafı canından bezdiriyor,
batırıyor; Bolu’nun parasını kazanıyor,
kaymağını yiyor, kârını ediyor,
vergisini İstanbul’da veriyor...

'Kardeşim şu vakfa bir destek ver'
deyince 'icbar yoluyla irtikap' oluyor.
Tanju eğer bununla suçlanıyorsa ben
Tanju’yla gurur duyuyorum kardeşim!

Esas meselenin kökü burada.
Meselenin kökü; Tanju’nun Hakimler
Savcılar Kurulu’na yaptığı başvuru var.
Tanju’ya bu operasyonu yapan Bolu
Cumhuriyet Başsavcısını, Hakimler
Savcılar Kurulu’na şikayet etmiş.
Sebep; hatırlayacaksınız Kartalkaya’da
cayır cayır yandıl, 78 kişi. Hızla bir
bilirkişi kuruldu Bolu’da. Otelde üç gün
çalıştılar, zaten o kadar süreleri vardı.
Sonra bilirkişi raporu yazdılar. Bilirkişi
raporunu götürdüler adliyeye
teslim etmek istediler. İşte
bu Cumhuriyet
Başsavcısı, şikayet
edilen kısmında yazan
kişi, 'Burada neden
Bakanlık yazdınız?
Bakanlığı silin.'
Kardeşim tek yetkili
tek, Bolu
Belediyesi’nin
sınırlarının dışında, İl
Özel İdaresi sınırları
içinde, İl Özel İdaresi
sorumlu ama Turizm
Bakanlığı baş sorumlu. Böyle nal
gibi yazıyor kapıda. Ruhsatı veren de o,
denetlemeden sorumlu da o. 'Bunu alın,
Bakanlığı silin yerine Bolu Belediyesi
yazın.' 'Yazamayız, belediye
sınırlarında değil. Bakanlığı nasıl
yazmayalım? Tek yetkili Bakanlık.'
'Silin bunu.' 'Yok.’

O zaman siz bu işi bırakın. Teker
teker, burada çıkardım gösterdim ya,
yedi bilirkişi mazeret dilekçesi yazarak
raporu verecekleri üçüncü günün

akşamüstü beşe on kala 'görevden
affımı istiyorum' deyip sonra başka
yerden yeni bilirkişi görevlendirdiler.
İşte bu tutumundan dolayı diyor ki
Tanju: 'Yedi bilirkişinin tamamının
çeşitli mazeretlerle aynı zaman
diliminde görevden affını istemeleri
hayatın doğal akışına aykırıdır. Nüfuz
kullanmak suretiyle yedi bilirkişiye
birden el çektirdiği için bu açıkça
yasaya aykırıdır ve şikayet ediyorum'
diyor İbrahim Cansever’i.

Şimdi anladınız mı? 528 öğrenciye
burs veren vakfa bağış yaptırtan
Tanju’ya operasyon yapan adamın hem

kuyruk acısını hem de
Ankara’dan niye bu kadar

çok savunulduğunu,
niye halen daha
HSK’nin ona işlem
yapmadığını... 'Sen
misin şikayet
eden? Gel bakalım
üç harflilerden
burs parası almak

suçundan, icbar
yoluyla irtikaptan'

tutukladılar. Sayın
Bahçeli diyor ki 'iç

cephemiz sarılırsa sağımız
solumuz zehirli haşeratlarla

dolacağını merak ediyorum ne zaman
görmeyi ümit edecek birileri'. İç
cepheyi sarsmak derken bana demiyor
herhalde. İç cepheyi bozan biz miyiz,
yoksa o seçim sonuçlarını hazmetmeyip
Ekrem Başkan’dan Zeydan Başkan’a,
Ahmet Özer'den 16 belediye
başkanımızı teker teker her sabah birine
algı operasyonu yapmak için polisle
kapıya dayananlar mı? Ben hiç üstüme
almadım bunu.” HABER MERKEZİ

Özel: Tanju’yla 
gurur duyuyorum

Tevhid-i Tedrisat için toplandılar
CHP'nin Milli Eğitim Politikaları

Kurulu Başkanı Suat Özçağdaş ve kurul
üyeleri, CHP Milli Eğitim, Kültür ve
Spor Komisyonu Milletvekilleri,
sendika, kurum, dernek temsilcileri ve
akademisyenlerin katılımıyla 3 Mart
Öğretim Birliği (Tevhid-i Tedrisat)
Kanunu'nun kabul edilişinin 102'nci
yıldönümünü dolayısıyla TBMM'de
düzenlenen toplantıda biraraya geldi.

Toplantının açılışında konuşan
CHP Milli Eğitim Politikaları Kurul
Başkanı Suat Özçağdaş, 3 Mart 1924'te
kabul edilen Devrim Kanunları’nın
Cumhuriyet'in temelini oluşturduğunu
belirterek, Tevhid-i Tedrisat Kanunu ile
eğitimde birliğin sağlandığını, çağdaş,
laik ve bilimsel eğitimin temellerinin
atıldığını söyledi.

"Bugün geldiğimiz noktada
neredeyse 102 yıl öncesini yeniden
canlandırmak isteyen bir iktidarla karşı
karşıyayız" diyen Özçağdaş, şöyle
konuştu: "Yusuf Tekin ve
arkadaşlarının bu ülkeye verdiği

zararları el birliğiyle aşacak ve
kapatacağız. CHP iktidarında buradan
söylüyorum; Yusuf Tekin, Recep
Tayyip Erdoğan, bu akılda olanlar
dernek, vakıf adı altında her ne nam adı
altında olsun, cemaat ve tarikatların ve
siyasi partilerin yaptığı protokolleri
iptal edeceğiz. Bunları okullara
sokmayacağız.  Tarikatları da,
cemaatleri de, herhangi bir vakfı da,
derneği de okullara sokmayacağız.
Hepsini iptal edeceğiz. Tüm eğitim

bileşenleri için öğretmen, öğrenci, veli,
idareci inanç, ifade ve düşünce
özgürlüğünü garanti altına alacağız.
Anayasa’nın bize verdiği görev
çerçevesinde. Okullarda eğitimci
olmayan hiç kimseye eğitim öğretim
faaliyeti yaptırmayacağız. Eğitimi
piyasanın, ideolojik yapıların elinden
kurtarıp yeniden kamusal, bilimsel,
nitelikli, laik, eşit, kapsayıcı, bilimsel
özüne döndürüyor olacağız."
HABER MERKEZİ
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HAZIR BETON
Hazır Beton mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale
usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/348912
1- İdarenin
1.1. Adı :ELEKTRİK SU HAVAGAZI OTOBÜS VE TROLEYBÜS 

GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - MAL ALIM İHALELERİ ŞUBE 
MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :Zafer Mah. 840 Sok. Fuar Alanı No:2 35410 
GAZİEMİR/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02322935603 - 2322935616
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :12.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :ESHOT Genel Müdürlüğü Fuar İzmir 4. Kat A Kısım
açılacağı) adres İhale Salonu/Zafer Mah. 840. Sok. Fuar Alanı No:2 

35410 Gaziemir / İzmir
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :Hazır Beton
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Hazır Beton Alımı (400 Metreküp)

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Yüklenici söz konusu hazır betonu ESHOT Genel 
Müdürlüğü Yapı Tesisleri Dairesi Başkanlığına bağlı 
Yapım ve Bakım Şube Müdürlüğü’nün Merkez Atölye 
(Buca), Urla Garaj (Urla), İnciraltı Atölye (Balçova), Son 
Duraklar (Yeşilyurt Son Durak, Halkapınar -1 Aktarma, 
Halkapınar-2 Aktarma, Kemer Aktarma, Üçyol Aktarma) 
ve İzmir ili sınırları içerisinde bulunan İdarenin 
belirleyeceği sahalarında teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi :- Sözleşme süresi sözleşme tarihinden itibaren 180 
takvim günüdür. - Kısmi teslimat yapılabilir.

3.5. İşe başlama tarihi :Bu sözleşmenin yürürlük tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
TSE Belgeleri (TS EN 206-1), Hazır Beton G Uygunluk Belgesi, Hazır Beton KGS Uygunluk
Belgeleri
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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TÜİK ve bağımsız
iktisatçılardan oluşan ENAG,
Şubat ayı enflasyon oranlarını
açıkladı. Önce veriler, sonra da
yorumlarımızı aktaralım.

Şubat 2026 Enflasyon
Verileri Karşılaştırması

Eskiden TÜİK ile ENAG
arasındaki enflasyon farkı 2.5 –
3 misli olurken, son zamanlarda
bu fark azalmaya başladı. Belli
ki TÜİK’in mızrağı çuvala
sığmamaya başladı. Fark şimdi
en azından iki katın altına indi. 

Fakat esas olan konu şu.
Mehmet Şimşek ve Merkez
Bankası ekibi, eğitim, kira,
kuraklık, don gibi bahaneler
üretiyorlar ama sürekli
enflasyonla mücadele
politikamız başarı ile devam
ediyor diyorlar. Artık kim ne
kadar inanacaksa, inanabilir.
Merkez Bankası ve hükümete
göre 2026 yılı sonu enflasyonu
yüzde 16 olacak. Şimdiden iki
ayda Ocak ve Şubat ayı

toplamında yüzde 7.95 oldu
bile… Daha iki ayda yıllık
enflasyon hedefinin yarısına
ulaştık. 16’nın tutması için
geriye kalan 10 ayda toplam
yüzde 7.5 civarında enflasyon
olması lazım. Bu Ocak ve Şubat
enflasyonları ortada savaş
yokken gerçekleşen fiyat
artışları. Şimdi savaş ve enerji
maliyetlerindeki artışlar da
yansıyacak. 

Enflasyon neden düşmez?
Mehmet Şimşek’in ve

Merkez Bankası ekibinin göreve
geldiği andan itibaren söyledik: 

“Enflasyona yönelik
teşhisiniz ve çözüm öneriniz
yanlış. Sadece para ve faiz
politikası ile enflasyon
önlenmez. Gerçekçi bir maliye
politikası uygulayacaksınız.
Vergi vermeyenden vergi
alacaksınız, devletin
kaynaklarını çarçur
etmeyeceksiniz. Sadece para
ve faiz politikaları ile enflasyon
önlenmez dedik. Sizin
uyguladığınız faiz politikası da
yanlış. Sonuç alamazsınız. Dar

gelirlinin her sene fiziken azalan
talebine göz dikerek onların
alım gücünü yok ederek,
nüfusun üst gelir grubuna gelir
transfer edip onların tüketimini
artırarak enflasyonu
önleyemezsiniz. Üst gelir
grubuna faizle para transfer
ediyorsun. Transfer ettiğin
paranın bir kısmı ile tüketimi
artırıyor, enflasyonist baskı
yapıyor. Tüketime ayırmadığı
para ise mevduata dönüşüp
artan para arzı yoluyla
enflasyonist etki yapıyor. Ayrıca
başta tarım olmak üzere çıktı
açığını azaltacak, arzı
artıracaksınız. Ama kamu
harcama politikalarının temel
hedefi yandaşı zengin etmek
üzerine kurulduğu için, bırakın
tarımı teşvik etmeyi, bir taraftan
çiftçiyi eziyor, diğer taraftan da
tarım alanlarını, sulama
alanlarını, meraları, inşaata ve
madenciliğe kurban
ediyorsunuz.”  

Enflasyon düşüyor fiyatlar
artıyor

Mehmet Şimşek, Haziran

2023’te göreve geldiğinde
enflasyon yüzde 38.2 idi.
Aradan geçen süre içinde bu
enflasyonu bir aralar yüzde
70’lere kadar çıkardı, arkasında
TÜİK olmasına rağmen yüzde
31.5’e düşürdü. Arada Türk
milleti olarak devasa miktarda
faiz ödedik. Bütçe açıklarına
katlandık. Alım gücümüzden
fedakârlık ettik. Şimdi enflasyon
düşüyor diyorlar ama fiyatlar
artmaya devam ediyor.  

Doğrudur enflasyon düşer
ama fiyatlar artmaya devam
eder. Enflasyon fiyat artış hızı
demektir. 

Grafikte çok net görüyoruz.
TÜİK, enflasyonu tüketici fiyat
endeksine göre ölçüyor. 2025
yılı 100 olarak kabul edilen
endekse göre 2020 yılında
fiyatların seviyesi 505 imiş.
(Buna isterseniz 505 lira
diyelim.) Enflasyon 2023’te
yüzde 65’e gelmiş. Sonra yüzde
44’e yüzde 31’e kadar düşmüş.

Ama düşen fiyat değil, fiyatın
artış hızı. Bu nedenle de altıncı
yılın sonunda fiyat seviyesi
3793’e kadar çıkmış. 

Şöyle diyebiliriz. Bir 
insan saatte 5 kilometre hızla
yürüyor. Bizim gelirlerimiz de o
kadar artıyor. Yanımızdan
saatte 80 kilometre hızla bir
otomobil geçiyor. O otomobilin
içinde bizim tükettiğimiz 
mallar var. Sonra biraz frene
basıyor, süratini 60 kilometreye,
30 kilometreye düşürüyor 
ama biz hala saatte 5 kilometre
hızla yürüyoruz. 

Ondan sonra da enflasyonu
düşürmesi gereken, toplumun
refahını artırması gereken
siyasetçiler ve onların
bürokratları bakın hızımızı
düşürdük diye bizden 
övgü bekliyor. Eğer bir 
kesim gelirlerini enflasyon
kadar artıramazsa, enflasyon
onlar için giderek ağırlaşan
hayat pahalılığıdır. Ve 
toplumun yüzde 80’inin hali
budur. Diğer taraftan gelirler,
enflasyondan daha fazla
artıyorsa, onlar için hayat
ucuzlar refah artar. 

TÜİK en son açıkladı,
Mehmet Şimşek gururla
duyurdu ya… Kişi başına düşen
milli gelirimiz 18 bin 40
dolarmış. Artık zengin ülkeler
sınıfına girmişiz.  

Meriç Köyatası

Enflasyon, otomobil ve 
yürüyen adam



Şubat ayı enflasyon verileri
açıklandı. TÜİK’e göre Şubat
ayında enflasyon yüzde 2.96,
yıllık enflasyon 31.53 olurken
ENAG’a göre, Şubat ayında
yüzde 4.01 artarken yıllık
enflasyon da yüzde 54.14 oldu.

Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK), merakla beklenen Şubat
ayı enflasyon verilerini duyurdu.
Açıklanan verilere göre Şubat
ayında enflasyon yüzde 2.96,
yıllık enflasyon ise yüzde 31.53
olarak hesaplandı.

ENAG verileri
Enflasyon Araştırma Grubu

(ENAG) Tüketici Fiyat Endeksi
de (E-TÜFE), Şubat ayında bir
önceki aya göre yüzde 4.01
oranında arttı. Yıllık enflasyon

artış oranı ise yüzde 54.14 olarak
hesaplandı.

İTO verileri
İstanbul Ticaret Odası (İTO)

tarafından açıklanan Toptan Eşya
Fiyatları İndeksi (TEFE)
verilerine göre ise, toptan fiyatlar
2026 Şubat ayında yüzde 3.85
yıllık ise yüzde 37.88 artış
kaydetti.

Gıda 2. sırada yer aldı
En yüksek ağırlığa sahip üç

ana harcama grubunda yıllık
bazda en yüksek artış konut, su,
elektrik, gaz ve diğer yakıtlar
grubunda olurken, bu grupta yıllık
artış yüzde 42.33 olarak
hesaplandı. Gıda ve alkolsüz
içeceklerde yıllık artış yüzde

36.44, ulaştırmada ise yüzde
28.86 oldu.

Söz konusu üç ana harcama
grubunun yıllık enflasyona katkısı
ise gıda ve alkolsüz içeceklerde
9.07 puan, ulaştırmada 4.63 puan
ve konut grubunda 6.24 puan
olarak gerçekleşti.

Aylık bazda bakıldığında ise
gıda ve alkolsüz içeceklerde
yüzde 6.89, ulaştırmada yüzde
2.58 ve konut, su, elektrik, gaz ve
diğer yakıtlarda yüzde 2.40 artış
kaydedildi. Bu grupların aylık
enflasyona katkısı sırasıyla 1.71
puan, 0.43 puan ve 0.27 puan
oldu.Şubat ayı enflasyonuna 
göre, Mart ayında ev ve işyerleri
için kira artışında tavan oranı da
yüzde 33.39 oldu. 
HABER MERKEZİ

CHP Genel Başkan
Yardımcısı Deniz Yavuzyılmaz,
petrol fiyatlarındaki artışın
akaryakıt fiyatlarına olası
etkilerine ilişkin yazılı açıklama
yaptı. Savaşın etkisiyle küresel
petrol fiyatlarında yaşanan
yükselişin önümüzdeki günlerde
benzin ve motorin fiyatlarında
fahiş artışlara yol açabileceğini
belirten Yavuzyılmaz, brent
petrolün şimdiden 80 dolar
seviyelerine ulaştığına
dikkat çekti.

Enflasyona etkisi
Yavuzyılmaz, Hürmüz

Boğazı’ndaki sevkiyat riskleri ve
rafinerilere verilen zararların
artması halinde petrol fiyatlarının
kısa sürede 100 doların üzerine
çıkabileceğini söyleyerek böyle
bir senaryoda Türkiye genelinde

akaryakıt fiyatlarının eşi benzeri
görülmemiş rekor seviyelere
ulaşabileceğini dile getirdi.
Türkiye Cumhuriyet Merkez
Bankası analizlerine de atıfta
bulunan Yavuzyılmaz, ham 
petrol fiyatında yüzde 10’luk
artışın tüketici enflasyonunu nihai
olarak yaklaşık 1 puan
yükselttiğini hatırlatarak "Bu tek
faktör bile enflasyonu yaklaşık
2.5 puan daha yukarı çekebilir.
Vatandaş hem artan akaryakıt
fiyatları hem de bunun zincirleme
enflasyon etkisi nedeniyle ciddi
biçimde olumsuz etkilenebilir"
ifadelerini kullandı.

Yavuzyılmaz, akaryakıt
fiyatlarının mevcut seviyesinin
dahi vatandaş üzerinde ağır bir
yük oluşturduğunu, petrol
fiyatlarının 100 dolar seviyelerine
ulaşması ve dolar kurunun

yükselmesi halinde benzinin litre
fiyatının 85 TL’yi, motorinin 
ise 90 TL’yi aşabileceğini ifade
etti. Akaryakıt fiyatlarının 
zaten Cumhuriyet tarihinin en
yüksek seviyelerinde olduğunu
belirten Yavuzyılmaz, savaş
koşullarına bağlı küresel 
risklerin eklendiği bir dönemde
hükümetin akaryakıttan yüzde
40’ı aşan oranlarda vergi 
almaya devam etmesinin kabul
edilemez olduğunu söyledi.

Geçtiğimiz ay TBMM’ye
kanun teklifi sunduklarını
hatırlatan Yavuzyılmaz,
"Vatandaşları korumak adına en
azından savaş döneminde
akaryakıttan alınan ÖTV ve 
KDV derhal askıya alınmalıdır"
diyerek hükümete acil 
düzenleme çağrısında bulundu.
HABER MERKEZİ

En yüksek artış konutta 

Akaryakıttaki ÖTV
ve KDV askıya alınsın
Akaryakıttaki ÖTV
ve KDV askıya alınsın
Akaryakıttaki ÖTV
ve KDV askıya alınsın
Akaryakıttaki ÖTV
ve KDV askıya alınsın
Akaryakıttaki ÖTV
ve KDV askıya alınsın
Akaryakıttaki ÖTV
ve KDV askıya alınsın

CHP'Lİ DENİZ YAVUZYILMAZ’DAN HÜKÜMETE ÇAĞRI: 

AK Parti Grup Başkanı Abdullah
Güler, Meclis’e sunulan yeni mali
düzenleme paketinde emekli
bayram ikramiyelerine yönelik
bir artış maddesinin
bulunmadığını
açıkladı.
Güler, bütçe
disiplini ve
OVP
hedeflerine
dikkat
çekerek, "Şu
anda kanun
teklifinde buna
yönelik bir düzenleme
yok" dedi.
Güler’in bu açıklaması siyasilerden
tepki gördü. CHP Genel Başkan
Yardımcısı Ulaş Karasu, "Bayram
geliyor, emekliye, ‘Durum ortada,
bayram ikramiyesi yok’ deniliyor.

Oysa kaynak var. 2025 yılında
bütçeden faize ödenen tutar 2
trilyon 54 milyar lira, döviz
garantili köprü ve otoyollar için bir

avuç müteahhide ödenen
para 85 milyar lira.

Milyonlarca emekli
açlık sınırının
altında, yaşam
mücadelesi
verirken AKP
iktidarı emekliliği

onurlu bir yaşam
dönemi olmaktan

çıkardı, hayatta kalma
mücadelesine dönüştürdü.

Tırnak makasından bile özel
tüketim vergisi tahsil eden, işsizlik
maaşından damga vergisi kesen
iktidar, emekliye 4 bin lira
ikramiyeyi reva görürken
kaynaklar faiz ve garanti

ödemelerine gidiyor"
değerlendirmesini yaptı. 
İYİ Parti Grup Başkan Vekili ve
Balıkesir Milletvekili Turhan
Çömez, emekliye ikramiye artışı
yapılmaması kararına tepki
gösterdi. Çömez, sosyal medya
hesabından yaptığı açıklamada,
"Bakanı 'yüksek gelirli ülkeler
arasındayız' diyor. Başkanı
'zorluklarımız ortada, kaynak yok,
emekli ikramiyesine zam yok'
diyor. Küresel tefeciye her gün 7.5
milyar TL faiz ödeyen tek adam
rejimi, emekliye gelince 'para yok'
diyor! Bu yıl emekli ikramiyesine
zam yapamadılar, kasayı
kurutmuşlar yani! İYİ Parti emeğin
değerini bilmeye, emeklinin
hakkını savunmaya devam
edecek" ifadesini kullandı. 
HABER MERKEZİ

‘Faiz ve garanti ödemelerine 
kaynak var, emeklilere yok’
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TORBALI MYO TRAFO TADİLATI VE YANGIN ALARM
SİSTEMİ İLE POLİKARBON VE TERAS ÇATI TADİLATI

YAPILMASI İŞİ

Torbalı MYO Trafo Tadilatı ve Yangın Alarm Sistemi ile Polikarbon ve Teras Çatı Tadilatı
Yapılması İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale
usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/321404
1- İdarenin
1.1. Adı :YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI DOKUZ EYLÜL 
ÜNİVERSİTESİ

1.2. Adresi :CUMHURIYET BULVARI No:144 352 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324121231
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :24.03.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Dokuz Eylül Üniversitesi Rektörlüğü İhale Odası
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Torbalı MYO Trafo Tadilatı ve Yangın Alarm Sistemi ile 

Polikarbon ve Teras Çatı Tadilatı Yapılması İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1 Adet Binada Trafo Tadilatı, 1 Adet Jenaratör Montajı, 

Tüm Binada Yangın Alarm Sistemi Montajı, 1 Adet 
Klima Demontaj ve Montajı ile 2 Adet Çatı Sökülme ve 
Montajı, Asfalt Yapılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Torbalı-İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 170 (YüzYetmiş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2011 Tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazete'de yayınlanan Yapım İşleri'nde Benzer İş
Grupları Tebliğ'inde yer alan (D)IV.Grup İşler ve bunlarla ilgili tamamlama, onarım ve tadi-
lat işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Elektrik Mühendisliği
Elektrik-Elektronik Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02413225

CHP Genel Başkan Yardımcısı Deniz Yavuzyılmaz, "ABD–İsrail–İran
savaşı nedeniyle vatandaşları korumak adına savaş döneminde
akaryakıttan alınan ÖTV ve KDV derhal askıya alınmalıdır" dedi



Selçuk Belediyesi’nin Mart
ayı meclis toplantısı, art arda
gerçekleştirilen iki oturumun
ardından tamamlandı.
Gündem maddelerinin
görüşülerek karara
bağlandığı
toplantıda,
Selçuk Belediye
Başkanı Filiz
Ceritoğlu
Sengel, Efes Alt
Kapı Otoparkı’na
ilişkin yürütülen
hukuki sürece dair
önemli bir gelişmeyi meclis
üyeleriyle paylaştı.

Başkan Sengel, Selçuk
Belediyesi’nin tahliyesinin

ardından Efes Alt Kapı
Otoparkı’nın işletme hakkının
TURAŞ’a devredildiğini
hatırlatarak, söz konusu işleme

karşı belediye tarafından
dava açıldığını belirtti.

Kültür ve Turizm
Bakanlığı ile
DÖSİMM
tarafından
gerçekleştirilen
devir işleminin

hukuka aykırı
olduğunu ifade eden

Başkan Sengel;
“Biliyorsunuz, Efes Alt Kapı

Otoparkı’ndan tahliye edildik.
Kültür ve Turizm Bakanlığı ve
DÖSİMM tarafından işletme

hakkı TURAŞ’a verildi. Bu
sürecin hukuka uygun olmadığı,
haksız ve usulsüz olduğu
gerekçesiyle dava açtık.
Mahkeme, 5 Şubat 2026 tarihi
itibariyle; herhangi bir ihale
ilanına çıkılmadan, tek bir şirket
davet edilerek pazarlık usulüyle
sözleşme yapılmasını ve yer
tesliminin gerçekleştirilmesini
mevzuata aykırı buldu. Bu
nedenle yürütmeyi durdurma
kararı verildi” dedi.

Başkan Sengel, hukuk devleti
ilkesine vurgu yaparak,
“Hukukun, mevzuatın ve adaletin
herkes için eşit ve aynı koşullarda
uygulanması gerekir” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Çeşme Belediye Başkanı
Lâl Denizli, Mart ayı meclis
toplantısında "Hanem Çeşme"
kiralık sosyal konut projesinin
temelinin ay sonunda
atılacağını, Reisdere Kapalı
Pazar Yeri ve 300 kişilik Çok
Amaçlı Salon'un ise bu ay
açılacağını açıkladı.

Çeşme Belediyesi, Mart ayı
olağan meclis toplantısını
gerçekleştirdi. Toplantıda
konuşan Denizli, Mart ayı
içerisinde hayata geçirilecek
iki önemli projeye ilişkin
açıklamalarda bulundu.
Denizli, kiralık sosyal konut
projesi Hanem Çeşme'nin
temelinin bu ay sonunda
atılacağını duyurdu.

İki yıllık görev süresi

dolmadan projeyi hayata
geçirmeyi arzu ettiklerini
vurgulayan Denizli, "31 Mart
manifestomuzun en sağlam ve
en dikkat çekici projelerinden
biri olan kiralık sosyal konut
projemizi Çeşme’ye
kazandırmak için geri sayıma
başladık. Bu projeyi söz
verdiğimiz süre dolmadan
başlatmak istiyoruz" dedi.

Denizli’nin ikinci müjdesi
ise uzun süredir beklenen
Reisdere Kapalı Pazar Yeri ve
Çok Amaçlı Salon projesi
oldu. Mart ayı içerisinde
açılışın gerçekleştirileceğini
belirten Denizli, yaklaşık 300
kişi kapasiteli salonun ilçeye
kazandırılacağını açıkladı.

Her mahallede kültür, sanat

ve sosyal yaşamı
güçlendirecek alanlar
oluşturma hedefi
doğrultusunda çalıştıklarını
belirten Denizli, yeni salonun
mahalle ölçeğinde önemli 
bir ihtiyaca cevap vereceğini
söyledi. Mart ayının aynı
zamanda Ramazan ayına
denk geldiğini hatırlatan
Denizli, ilçenin her
mahallesinde iftar programları
düzenlediklerini belirtti.
Organizasyonlarda emeği
geçen belediye personeline 
ve meclis üyelerine 
teşekkür eden Denizli,
dayanışma ruhunun 
Çeşme’de güçlü şekilde
yaşatıldığını vurguladı. 
HABER MERKEZİ

EFES SELÇUK BELEDİYE BAŞKANI FİLİZ CERİTOĞLU SENGEL AÇIKLADI:

Efes Alt Kapı
Otoparkı için
yargı ‘dur’ dedi

Çeşme'den iki önemli projeÇeşme'den iki önemli projeÇeşme'den iki önemli projeÇeşme'den iki önemli projeÇeşme'den iki önemli projeÇeşme'den iki önemli proje

Soma Belediye Başkanı Sercan
Okur, yaklaşık 45 bin kişinin termik
santral kaynaklı bölgesel ısıtma
sistemiyle ısındığı Soma'da, santraldeki
üretim sorunları nedeniyle
hanelerde ciddi
mağduriyet
yaşandığını belirtti.
Okur, yaptığı
açıklamada,
Soma Termik
Santrali Yönetim
Kurulu'nun 16
Şubat 2026 tarihli
kararıyla santralin ilk
dört ünitesini
kapattığını, beşinci ve
altıncı ünitelerin ise sadece sıcak su
için çalışmasına karar verdiğini belirtti.

Ancak 16 Şubat'tan bugüne kadar
geçen süre içerisinde beşinci ve altıncı
ünitenin ikisinin birlikte çalışmaması,

genellikle de tek ünitenin verimsiz
şekilde çalışması nedeniyle Soma
Bölgesel Isıtma Sistemi'nde sorunlar
yaşandığını anlatan Okur, şunları

kaydetti:
"Yaklaşık 45 bin

kişinin ısındığı Soma
Bölgesel Isıtma
Sistemi, Termik
Santral kaynağı ile
çalışan bir sistem.
Yani vatandaşların
mağdur olmadan

ısınabilmeleri için
Termik Santral'in

üzerine düşeni yapması,
yeterli ısı kaynağını sisteme

vermesi gerekiyor. Ancak 16 Şubat'tan
bu yana kömür sevkiyatının
yapılmaması, Termik Santral'in sadece
iki ünite ve bu iki ünitenin de verimsiz
çalışması gibi nedenlerle maalesef

Bölgesel Isıtma Sistemi aboneleri
mağdur olmuş durumda. Bu sistemin
diğer parçası olan ve sistemi işleten
Manisa Büyükşehir Belediyesi üzerine
düşen tüm görev ve yükümlülüğü
yerine getirmiştir. Herhangi bir arıza,
patlak durumu söz konusu değildir.
Termik Santral kaynağı verimli bir
şekilde çalıştıktan sonra bölgesel ısıtma
hizmeti devam edecek ve abonelerin
mağduriyeti giderilecektir. Ancak
Termik Santral durmaya devam ettiği
sürece, çalışmamaya devam ettiği
sürece 45 bin vatandaşımız bu soğuk
kış gününde mağduriyet yaşayacaktır.
Yetkililere sesleniyoruz, Termik Santral
sorunu bir an önce çözülmelidir. Soma
Termik Santralı hem ısıtmanın hem de
Soma ekonomisinin kalbidir. Termik
Santral çalışmalıdır, vatandaşlarımız
mağdur olmadan ısınmalıdır." 
HABER MERKEZİ

Soma’da sıcak su krizine 
Başkan Okur’dan tepki
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BAYRAK VE TEKSTİL ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR

2026 Yılı Bayrak ve Tekstil Ürünleri Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/373472
1- İdarenin
1.1. Adı :DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Cennetoğlu Mah. Yeşillik Caddesi No:232 Kat:3 

KARABAĞLAR/İZMİR KARABAĞLAR/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324147925
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :27.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Destek Hizmetleri Müdürlüğü İhale Salonu, Cennetoğlu 
açılacağı) adres Mah. Yeşillik Cad. No: 232 Karabağlar / İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :2026 Yılı Bayrak ve Tekstil Ürünleri Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1. Kısım 2026 Yılı Bayrak Alımı: 21 Kalem 2. Kısım 2026 

Yılı Tekstil Ürünleri Alımı: 15 Kalem Toplam: 2 Kısım 36 
Kalem
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Karabağlar Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğü 
ambarına teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi :1. Kısım 2026 Yılı Bayrak Alımı: sözleşmenin imzalan
masına müteakip 30 takvim günü içerisinde Destek 
Hizmetleri Müdürlüğü ambarına tek seferde teslim 
edilecektir. 2. Kısım 2026 Yılı Tekstil Ürünleri Alımı; 
sözleşme imzalanmasına müteakip teknik şartnamede 
belirtilen teslimat programı doğrultusunda 31 Aralık 
2026 tarihine kadar peyder pey teslim edilecektir. İdare 
teslimat programında değişiklik yapma hakkını saklı tutar.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 15 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
1. Kısım 2026 Yılı Bayrak Alımı için; kamuya veya özel sektöre tek bir sözleşme kap-
samında gerçekleştirilmiş her türlü bayrak alımı benzer iş olarak kabul edilecektir.
2. Kısım 2026 Yılı Tekstil Ürünleri Alımı için; kamuya veya özel sektöre tek bir sözleşme
kapsamında gerçekleştirilmiş her türlü tekstil ürünleri alımı benzer iş olarak kabul edile-
cektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02413171

Kültür ve Turizm Bakanlığı ve DÖSİMM tarafından işletme hakkı TURAŞ’a
verilen Efes Alt Kapı Otoparkı ile ilgili belediyenin açtığı davada mevzuata
aykırılık bulan mahkemenin yürütmeyi durdurma kararı verdiği bildirildi
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KÜLTÜR, HAFIZA VE DAYANIŞMA GECESİ

Bosna Hersek Bağımsızlık Günü, sanatçı
Cenk Bosnalı konseriyle kutlandı. Program
kapsamında vatandaşlar, konser öncesinde
Çamdibi Şehit Er Adem Bilaloğlu Sosyal
Tesisleri'ndeki İzbaş Düğün Salonu'nda
kurulan iftar sofrasında bir araya geldi.
Türkiye ile Bosna Hersek'in milli
marşlarının okunmasının
ardından iftar yapıldı,
sonrasında programın ikinci
bölümüne geçildi.
Nedret Güvenç Sahnesi'nde
gerçekleşen gecede Cenk
Bosnalı sevilen eserlerini
seslendirdi; Türkçe ve
Boşnakça şiirler okundu.
Katılımcılar, duygu dolu ve
coşkulu bir akşam yaşadı.

Gözyaşı ve dua
İzmir Bosna Sancak Derneği Başkanı
Mehmet Fatih Demir, yaptığı konuşmada
Bosna Hersek'in bağımsızlık kararının sıradan

bir karar olmadığını vurguladı. Demir,
"Bosna Hersek'in bağımsızlık kararı sıradan
bir karar değil, bağımsızlık beyanı, varoluş
mücadelesidir, bir milletin haykırışıdır. Bosna

tarih boyunca bedel ödemiştir
ama hiçbir zaman

kimliğinden
vazgeçmemiştir.

Oradaki soykırımda
sadece Bosna
değil, bütün
insanlık imtihan
edilmiştir. Türkiye
ile Bosna arasında

bağ; gözyaşı, dua ve
iman ile kurulmuştur

ve bizler bu bağı diri
tutmak zorundayız"

ifadelerini kullandı.
Gecede seslendirilen eserler ve okunan şiirler,
Bosna'nın acılarını ve direnişini hatırlatırken;
Türkiye ile Bosna Hersek arasındaki tarihî ve
gönül bağını bir kez daha görünür kıldı.

Bornova'da kurulan iftar sofrası ve
düzenlenen konser, sadece bir kutlama değil;
ortak hafızanın, dayanışmanın ve kardeşliğin
sembolü oldu. HABER MERKEZİ 

Bornova’da Boşnakça
şiirler seslendirildi 

Çeşme’de Lütfiye Aydın
ile samimi bir sohbet  

Edebiyat Dostları Derneği’nin
Çeşme Temsilciliği, edebiyat
dünyasının saygın kalemlerinden
Lütfiye Aydın’ı Çeşmeli okurlarla
buluşturdu.
EDD Çeşme Temsilciliği
tarafından gerçekleştirilen 
söyleşi, temsilci Serap
Çetmeli’nin moderatörlüğünde
samimi ve derinlikli bir
atmosferde gerçekleşti.
Edebiyatın dönüştürücü gücü,

yazarın kişisel tanıklıkları ve
yakın tarihe dair gözlemleri
üzerinden ele alınırken,
katılımcılar hem düşünsel hem
duygusal açıdan zengin bir 
akşam yaşadı.
Program boyunca Lütfiye 
Aydın, yazarlık serüvenini, 
üretim sürecini ve toplumsal
belleğin edebiyattaki yerini
içtenlikle paylaştı. Söyleşi,
katılımcıların sorularıyla daha da

canlı bir hâl alırken; 
edebiyatın yalnızca bir anlatı
değil, aynı zamanda bir hafıza 
ve yüzleşme alanı olduğu
vurgulandı.
Etkinliğe katkı sunan Aydın
Yurtsever de değerlendirmeleriyle
programa farklı bir perspektif
kazandırdı. Yoğun katılımla
gerçekleşen etkinlikte yazar
Lütfiye Aydın, kitaplarını
imzaladı. SİBEL KEZER

Denizli’den 8 Mart’a 
özel programlar
Denizli Büyükşehir Belediyesi
Kent Konseyi Kadın Meclisi, 8
Mart Dünya Emekçi Kadınlar
Günü dolayısıyla
yapacağı
etkinliklerle
kadınların
emeğini ve
mücadelesini
görünür kılacak
kapsamlı bir
program
düzenliyor. 8 Mart
Dünya Kadınlar Günü
Etkinlikleri kapsamında ilk
olarak 6 Mart Cuma günü saat
15.00’te DBB Kongre ve Kültür
Merkezi Seminer Salonu 2’de
Doç. Dr. Gülşah Selvi Demirtaş
“Kadın Sağlığı Farkındalığı”

konulu eğitim verecek.
Program kapsamında, 8 Mart
Pazar günü saat 13.00’te

Delikliçınar Meydanı’nda
Kent Konseyi Kadın

Meclisi tarafından
çelenk sunumu
gerçekleştirilecek,
ardından basın
açıklaması
yapılacak. Günün

devamında Çamlık
Kent Ormanı’nda saat

12.00 ile 22.00 arasında El
Emeği Pazarı ve satış stantları
ziyaretçilere açık olacak.
Etkinlik alanında çocuklar için
yüz boyama ve balon
etkinlikleri de düzenlenecek.
HABER MERKEZİ

İki devlet iki bayrak

Bornova Belediyesi'nin ev sahipliğinde 1 Mart Bosna Hersek Bağımsızlık Günü, iftar programı
ve Cenk Bosnalı konseriyle kutlandı. Milli marşların okunduğu gecede, 2 dilde şiirler seslendirildi

Türkiye Bosna Hersek Kültür
Dernekleri Federasyonu Başkanı ve
Bornova Belediyesi Başkan Yardımcısı
Barbaros Taşer de konuşmasında
Ramazan ayına denk gelen bu özel
günde aynı sofrada buluşmanın
anlamına dikkat çekti. Taşer,
"Ramazan ayına denk gelen bu özel
günde burada aynı sofrayı, aynı
heyecanı, aynı mutluluğu paylaşmış
bulunuyoruz. Hepinize çok teşekkür
ediyorum. Biz her zaman şunu
söyledik: İki devlet, iki bayrak ama bir
milletiz. Bu birlikteliğimiz sonsuza
kadar sürsün" diye konuştu. 

Bağlar güçleniyor
Zambak Boşnak Kadınlar Derneği
Başkanı Dzenita Osmanspahic Özgüner
Bosna Hersek'in bugün 34 yaşında
olduğunu hatırlatarak bağımsızlık
sürecinin ağır bedellerle kazanıldığını
söyledi. Özgüner, " Biz kadınların
birleştirici gücüne inanıyoruz. Bağlarımızı
güçlendirmek ve kültürümüzü gelecek
nesillere aktarmak için çalışıyoruz" dedi.

İrem
Derici
barıştı

İrem
Derici
barıştı

İrem
Derici
barıştı

İrem
Derici
barıştı

İrem
Derici
barıştı

İrem
Derici
barıştı

Şarkıcı İrem Derici’den müjdeli haber
geldi. Geçtiğimiz Şubat ayında aile
arasında takılan nişan yüzükleriyle
evlilik yolunda ilk ciddi adımı atan
Derici ve Melih Kunukçu, kısa süreli bir
ayrılık sürecinin ardından yeniden
barıştı. HABER MERKEZİ

ACI 
KAYBIMIZ

Eski dönem çalışma arkadaşlarımızdan, İzmir basınının genç
kalemlerinden Burcu YANAR’ın vefatını derin bir üzüntüyle öğrendik.
Pozitif kişiliğini, örnek karakterini ve güleç yüzünü hiç unutmayacağız. 

Genç yaşta aramızdan ayrılan Burcu YANAR’a Allah’tan rahmet,
ailesine, sevenlerine ve İzmir basınına başsağlığı dileriz. 

Selektifiz Medya Grubu
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